

سید سلیم

میں میٹاب یہ بات مانتی ہوں تے میں نے آج جو بھی کیا ہے سچ کیا ہے۔

سر سلیم صاحب سے 13.E آئے ہے ہم زینی Distrib پیو گئے ہے۔

89 پیوے جس نظر سے دیکھتے ہے ہم ڈر جائے ہیں ہم سے فار کو لے کر کوئی بات نہیں کرتے بس جو اسٹو ہم نے رپورٹ لکے ہے ان پر ہم سے اپنی کرتے

ہیں۔ ہم اپنی فارمی میٹنگ پر لے جاتے ہیں لیکن کوئی بھی Instruction

ہیڈونے کی وجہ سے واپس دلے لے آئے ہے بیماری morning meeting

7:30 پر دیکھا ہے اس وقت بیماری ٹیموں کو جس بلاتے ہیں کٹ ایشن والے

گھر میں اس وقت ہمد موجود ہوتے ہیں اس دفعہ مجھے اس ہمد نے بھی کیا

باجی آپ لڈوں کو سٹرم میں آئی اتنی جلدی آئے یو آج کے بعد اپنے

لیے کوئی اور گھر دیکھ لو۔ یہ بات میں نے فاروقی CBO اور UCPD سلیم

کو بھی بتائی لیکن پھر بھی بیماری میٹنگ 7:30 پر ہی دیکھی تھی۔

ہم اپنی ٹیم کے جو بھی اشوں کو رپورٹ کرتے ہیں سلیم صاحب ہم کو اس

اشوں پر رپورٹ کرتے ہیں 13.E میں کوئی management میں ہیں ہمارا

سہرو انٹرنر زاہد صاحب ہے لیکن UCPD ان کو بات کرنے میں دیتے ہم

سے کوئی غلطی میں بھی ہوں UCPD 3 ماہ پہلے کی بات پر بھی بے عزت

کرتے ہیں۔ وہ کہتے ہیں میں 13.E سے آتا ہوں تو آپ لڈوں کو بھی آنا

پیوگا ہم کو 30 دن فار کرواتے ہے یہ کہا کر کے 30 دن کی ملتی

ہیں فار بھی 30 دن کرنا پیوگا ہم جانتے ہیں کہ فار میت سنچ ہے لیکن

2

مجلس

اس پروگرام میں جسے ہمیں ایلیے عمدت ملتی تھی اب نہیں ملتی سیم تک
رہے ہیں اگر communication کا کوئی cm نہیں آئے جی وہ رپورٹ میں یونے
اور سیم 10 منٹ لیٹ یو بھی ہمیں absent کر دیتے ہیں اگر سیم بتائے جی
کہ اس مجبوری کو جس سے لیٹ ہیں تب جی ڈانٹے ہیں۔ مازت کے ساتھ
میں نے عیج پر Emoo دے دیا لیکن روزانہ 3 منٹ لیٹ یونے کے بعد
جی بندہ absent یو لؤ کیا کرے۔ تاج صاحب سیم سے بیماری گروپ میں
۹:۵۵ حاضری مانگتے ہیں سیم دے UCDO کو بات بھی نہیں کر دیتے۔

آگر سیم نے UCDO کو حاضری بھجوا لؤ ہمیں absent کر دیتے ہیں 28.09.2024
کو ہمیں اور بیماری ٹیموں کو تاج صاحب نے بی ایچ یو بلا یا تھا انہوں نے BHU
کے سامنے ہمیں رائن میں کھڑا کیا اور یہ کیا کہ E. B والوں اپنی منافقت
بند کرو یہ سیاست بند کرو cm کو کیوں حال کر کے ^{سپر وائزر} معجز نے بلا یا ہے جب کہ
ٹیم 10 منٹ لیٹ ہے سر تاج صاحب نے اس طرح بلند آواز میں سیم سب
کو بے عمدت کیا کہ دکاڈوں سے مرد نکل کر دیکھ رہے تھے میرے والد نے یہ
دیکھ کر میری والدہ کو استغفیٰ دینے کر کیا میں گھبرایوں اس وجہ سے
اب تپ گا کر رہی یوں۔ اس دفعہ 29th Sep میں کمپین کے
دے تین پر میرے ساتھ حادثہ ہوا ہے انفاری گھرے مرد نے ہیٹ
مارا میرے ناک سے خون نکل رہی تھی میں جل نہیں سکتی تھی مجھے
cm نے پاٹو سے کر لٹ اسٹیشن پہنچا دیا میری حالت ایسے ضراب تھی
کہ میں اسٹیشن بھی نہیں سکتی تھی پھر اس بندے کو پولیس لے لئی CB0

5) فاروق صاحب نے اس بندے کو پولیس میں دیا انہوں نے کیا اب آپ کے
ماملے کو ہم دیکھ لیتے سر سلیم نے کہا کہ معاملہ صاف کر دو میں نے کہا میں
اپنے والد سے بات کرو گی میں گھر گئی میرے بابا نے کہا میں صاف نہیں کروں

میں نے سر فاروق کو بتایا انہوں نے کہا یہ operation کا معاملہ ہے
میں Communion والا ہوں۔ تیلین میں operation والی انفارمیشن میں
گئی تھی۔ سر سلیم نے کہا میں نہیں آسکتا پھر روز بیسی پر بلائے گئے جب سر
زاہد جانے کے لیے راضی ہوئے تو ان کے ساتھ کوئی نہیں جا رہا تھا پھر سر
تاج صاحب نے رضاعت رزاق صاحب کو بھیجا وہ گئے تو بندہ اپنے گھر جا گیا
تھا اس کے ساتھ راجی نامہ اس نے کہا بتائیں پھر سر تاج خود آئے انہوں
نے کہا میں پھر بند کروا گا جیسے کیا کسی کو بچھو میں نے اپنے چاچوں کو
بھیجا لڈ پھر راضی نامہ دیو چکا تھا اور اس میں یہ لکھا گیا تھا کہ نسیم

کے ساتھ لوڈی سے منہ ماری پیوئی ہے۔ اس حادثے کے بعد میں نے انفارمیشن
گھر جانے سے انکار کیا تو سلیم صاحب یہ کہہ رہے تھے کہ آپ کو سٹفل کیا
سکیا ہے اس وجہ سے آپ کا نہیں کرتی میں رپورٹ کرو گا جب کہ میں
اب اس عملی میں جانے سے ڈرتی ہوں ہمیں بنایا گیا ہے کہ آپ لوگوں
کے ساتھ آکر کوئی حادثہ یوتا ہے تو رپورٹ کرو میں نے ڈاکٹر نادر شاہ
کو بھی رپورٹ کیا تیلین اس ماملے کو کسی نے جسے نہیں دیکھا نا انصاف
ہیٹ پیوری ہے E.C میں۔ ہمیں تاج صاحب نے کہا ہے کہ اگر کوئی نسیم
مقامی نہیں ہے تو اس روز اپنے گھر بلاؤ اور رکھو دو تا کہ وہ خود کا پھوڑ
دے اچھی جو بیماری E.C پیوئی تھی اس میں نسیم سب نے NA-R

اور % گھبر سے علاؤ یادس ٹو یادس فام کروا یا مٹی جس ٹیم سے NA.Regular
انہیں تھے بھی وہ یادس ٹو یادس فام کر رہی تھی ٹیم محبدر ہے اس وہ سے
فام کر رہے ہیں اگر پروگرام یہی بیماری حفاظت میں کر سکتی تو ٹیم کیسے فام

03332067653
ڈرینڈ بی بی

کرے .
mehtab Gul
۵۱:۱۵:۲۰۲۴